



Izvješ e medijskih objava

28.04.2015

Muzeji Hrvatskog zagorja

28.4.2015	Slobodna Dalmacija	Stranica/Termin: 6	Hrvatska
Naslov:	Otkrivene tajne veze modernog ovjeka i neandertalca		
Sadržaj:	NAJPOZNATIJI SVJETSKI GENETIČARI I FORENZIČARI DOLAZE U BOL KAKO BI RAZMIJENILI SPOZNAJE O GENETSKOM PODRIJETLU NARODA SA SVIH KONTINENATA		
Autor:	MARIJANA CVRTILA		
Rubrika, Emisija:	/	Žanr: izvješće	Naklada: 25.000,00
Ključne riječi:	NEANDERTALCI		
1.5.2015	Jutarnji list - Like!	Stranica/Termin: 50	Hrvatska
Naslov:	KAMO POBJE I ZA VIKEND		
Sadržaj:	REPORTERI LIKE! A OBIŠLI SU I ISTRAŽILI NAJPOPULARNIJA, ALI I MANJE POZNATA ODREDIŠTA U KONTINENTALNOJ HRVATSKOJ NA KOJIMA JE IDEALNO PROVESTI PRVOMAJSKI PRODUŽENI VIKEND		
Autor:	Antun Novak		
Rubrika, Emisija:	/	Žanr: izvješće	Naklada:
Ključne riječi:	DVOR VELIKI TABOR, MUZEJ SELJAKIHBUNA, DVORAC ORŠIĆI, MUZEJ STARO SELO		
21.4.2015	www.kulturpunkt.hr	Stranica/Termin:	Hrvatska
Naslov:	Noćni dani filma		
Sadržaj:	Prvomajski vikend u Zagorju u znaku je održavanja Tabor film festivala, međunarodnog festivala kratkometražnog filma.		
Autor:	matija [at] kulturpunkt.hr		
Rubrika, Emisija:		Žanr: Internetsko	Naklada:
Ključne riječi:	DVOR VELIKI TABOR		
27.4.2015	www.croportal.net	Stranica/Termin:	Hrvatska
Naslov:	VIDEO: SHE LOVES PABLO, COJONES I PUNKE na glazbenom programu 13. Tabor		
Sadržaj:	Ovogodišnje izdanje međunarodnog festivala kratkometražnog filma Tabor Film Festival donosi bogati trodnevni glazbeni program. Cijena dnevne ulaznice, koja uključuje i filmski program iznosi 30 kuna, dok je u preprodaji moguće nabaviti festivalsku kartu za 60 kuna.		
Autor:	Crol		
Rubrika, Emisija:		Žanr: Internetsko	Naklada:
Ključne riječi:	DVOR VELIKI TABOR		
27.4.2015	www.culturenet.hr	Stranica/Termin:	Hrvatska
Naslov:	Glazbeni program 13. Tabor Film Festivala		
Sadržaj:	Ovogodišnje izdanje Tabor Film Festivala donosi bogati trodnevni glazbeni program u sklopu kojega će od 30. travnja do 2. svibnja nastupiti perjanice hrvatske alternativne scene She Loves Pablo, Cojones, Punke te brojni drugi izvođači. Glazbeni program se sastoji od četiri		
Autor:			
Rubrika, Emisija:		Žanr: Internetsko	Naklada:
Ključne riječi:	DVOR VELIKI TABOR		
27.4.2015	www.nacional.hr	Stranica/Termin:	Hrvatska
Naslov:	VIDEO: SHE LOVES PABLO, COJONES I PUNKE na glazbenom programu 13. Tabor Film		
Sadržaj:	Soundset Stage – izvan dvorca, svaki dan sa zalazkom sunca s pogledom na Zagorje nastupa jedan izvođač Tabor Varosh – u atriju dvorca, svaki dan nakon završetka filmskog programa bendovi tjeraju zle duhove iz zidina DJ program –		
Autor:	Nacional		
Rubrika, Emisija:		Žanr: Internetsko	Naklada:
Ključne riječi:	DVOR VELIKI TABOR, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA		

Naslov: Otkrivene tajne veze modernog čovjeka i neandertalca

Autor: MARIJANA CVRčila

Rubrika/Emisija: /

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 690,20

Naklada: 25.000,00

Ključne riječi: NEANDERTALCI



ZNAJSTVENA ELITA NA BRAČU NAJPOZNATIJI SVJETSKI GENETIČARI I FORENZIČARI DOLAZE U BOL KAKO BI RAZMIJENILI SPOZNAJE O GENET

Otkrivene tajne veze modernog čovjeka i

PIŠE MARIJANA CVRčila

Genetika i personalizirana medicina, forenzična i antropološka genetika, epigenetika – samo su neke od glavnih tema koje će se naći na dnevnome redu jednoga od najvećih znanstvenih događaja u 2015. godini – "Ninth ISABS Conference in Forensic, Anthropologic and Medical Genetics and Mayo Clinic Lectures in Translational Medicine", što se od 22. do 26. lipnja ove godine održava u Bolu na Braču. Među zanimljivostima treba istaknuti da će se prvi put u svjetskim razmjerima na jednome mjestu prikazati genetsko podrijetlo naroda sa svih kontinenata, kao i ključne migracije.

ISABS, Međunarodno društvo primijenjenih bioloških znanosti (International Soci-

ety for Applied Biological Sciences), na ovogodišnjoj će konferenciji okupiti više od četiri stotine sudionika iz 40-ak zemalja svijeta, kao i više od 150 studenata s domaćih i svjetskih sveučilišta. Suorganizatori skupa



Dragan Primorac

su vodeća američka zdravstvena institucija Mayo Clinic, George Washington University, Penn State University, University of New Haven, Sveučilište u Splitu te prvi put i američka Akademija za forenzične znanosti, a događaj će se održati pod pokroviteljstvom HAZU-a te uz potporu Grada Splita i Splitsko-dalmatinske županije.

Od Japana do Kanade

Zanimljivih tema i najcitatiranih znanstvenika iz spomenutih područja, kao i nobelovaca, ni ovaj put neće nedostajati među predavačima. Kako otkriva dr. Dragan Primorac, aktualni predsjednik i jedan od suosnivača ISABS-a, skupu će se odazvati i predsjednik američke Akademije za forenzične znanosti prof. dr. Victor Weeden, koji će 21. lipnja posjetiti i Split.

Četiri nobelovca

U dosadašnji rad ISABS-a bilo je uključeno oko četiri tisuće sudionika i četiri stotine predavača iz sedamdesetak svjetskih zemalja. U radu znanstvenog odbora ISABS-a sudjeluje četvero nobelovaca, a u radu različitih odbora te organizacije više od 40 znanstvenika koji dolaze s Harvarda, Mayo Clinic, Penn State Universityja, Instituta Max Planck, National Cancer Institutea i niza drugih institucija.





KOM PODRIJETLU NARODA SA SVIH KONTINENATA

neandertalca

KRUNOSLAV PAVLINA/CROPIX

– Na kongres u Bol stiže i prof. dr. Robert Huber, dobitnik Nobelove nagrade za kemiju 1988. godine. Uz njega, u radu skupa sudjeluje šezdesetak svjetski relevantnih stručnjaka iz područja forenzične genetike i antropologije te medicine – najavljuje dr. Primorac. Dosad su se registrirali sudionici iz SAD-a, Kanade, Australije, Armenije, Austrije, Bjelorusije, Brazila, Kenije, Bocvane... Dolaze stručnjaci s najuglednijih svjetskih sveučilišta, kao i iz FBI-a.

Jačanje studentskih veza

– O temi “Genetska povijest Afrike” na kongresu će govoriti Carina Schlebusch, prof. dr. Evelyne Heyer prezentirat će “Genetsku povijest Azije”, prof. dr. Theodor Schurr “Genetsku povijest Amerike”, prof.

dr. Mark Stoneking “Genetsku povijest Oceanije”, prof. dr. Guido Barbujani “Genetsku povijest Europe”, a ja ću govoriti o našim rezultatima vezanima uz genetsko podrijetlo Hrvata – otkriva dr. Primorac.

– Najveći interes vlada za temama koje će obrađivati sličnosti i razlike genoma neandertalca i modernog čovjeka – otkriva nam dr. Primorac.

Poseban naglasak bit će na radu sa studentima, hrvatskim i onima iz inozemstva.

– Uz studente sa Sveučilišta u Splitu, posebice s Odjela za forenzične znanosti, dolaze i studenti sa svih medicinskih fakulteta u Hrvatskoj. Jedan od ključnih zadataka je i osigurati boravak hrvatskih studenata na prestižnim svjetskim institucijama – najavljuje dr. Primorac.

O stvaranju novih organa

●● Najpoznatiji svjetski znanstvenik iz područja regenerativne medicine prof. dr. Anthony Atala, koji dolazi s američkog sveučilišta Wake Forest, održat će predavanje o kreiranju ljudskih organa u laboratoriju kako bi se izliječile dosad neizlječive bolesti. Prof. dr. Walther Parson javnosti će približiti identifikacije slavnih svjetskih osoba, a prof. dr. Turi King će prvi put javnosti predočiti cijeli postupak identifikacije engleskog kralja Rikarda III., koji je živio od 1452. do 1485. godine – najavljuje dr. Primorac neke od najatraktivnijih tema skupa.

Naslov: KAMO POBJEĆI I ZA VIKEND

Autor: Antun Novak

Rubrika/Emisija: /

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 1.732,50

Naklada:

Ključne riječi: DVOR VELIKI TABOR, MUZEJ SELJA KIH BUNA, DVORAC ORŠI,

IDEJE ZA IZLET

KAMO POBJEĆI ZA VIKEND

REPORTERI LIKE!-A OBIŠLI SU I ISTRAŽILI NAJPOPULARNIJA, ALI I MANJE POZNATA ODREDIŠTA U KONTINENTALNOJ HRVATSKOJ NA KOJIMA JE IDEALNO PROVESTI PRVOMAJSKI PRODUŽENI VIKEND

Piše Antun Novak

1. NACIONALNI PARK KRKA

Cijena ulaznice: odrasli 90 kn, studenti i djeca od 7 do 18 godina 70 kn, djeca do 7 godina besplatno

Prednosti: U cijenu ulaznice uključen je posjet svim kopnenim lokalitetima NP-a Krka. Uključena je stručna prezentacija i demonstracija arheološke zbirke Burnum te prezentacija etno sadržaja u mlinicama na Skradinskom buku i Roškom slapu. U sklopu NP-a postoji mogućnost odlaska na višesatne plaćene izlete brodićima, kombijima ili mini busevima kako bi se u što kraćem vremenu moglo razgledati što više prirodnih ljepota ovog 109 kvadratnih kilometara velikog parka.

Gdje jesti:

Buffet Stari mlin

Nalazi se uz Skradinski buk, u predivnom prirodnom okruženju. U njemu možete uživati u tradicionalnoj hrvatskoj kuhinji, a na izbor vam je velik broj jela i specijaliteta i iz internacionalne kuhinje.

Restoran Kalikuša

Smješten je u starim mlinicama, što dodatno stvara jedinstven ugođaj i užitak, a s terasa možete uživati u pogledu na najveći slap. Na jelovniku se nalaze vrhunski specijaliteti iz domaće kuhinje, pršut, paški sir, svježa riba, rižoto, salate, tjestenine...

Restoran Panorama

Smješten je uz Roški slap gdje možete uživati u ugodnom ambijentu tik uz buku veličanstvenog slapa. Na jelovniku su razni specijaliteti koji će ugoditi svakom ukusu.

2. TRAKOŠČAN

Cijena ulaznice: odrasli 30 kn, studenti i djeca školskog uzrasta 15 kn

Prednosti:

Dvorac Trakošćan smjestio se u očuvanoj prirodi, uz jezero, i jedan je od najatraktivnijih kulturno-povijesnih spomenika u Hrvatskoj. U sklopu prekrasnog dvorca postoji hotel Conig koji uz sveobuhvatnu hotelsku ponudu, koja uključuje i

mogućnost održavanja seminara, organizira i posjete dvorcima i znamenitostima Hrvatskog zagorja. Dvorac je uređen kao odličan muzej, a u prekrasnoj prirodi možete uživati i iz pedalina tijekom vožnje po jezeru. Jezero možete obići i pješice po uređenoj šetnici.

Gdje jesti:

Restoran Trakošćan

Restoran je u sklopu hotela Coning u Trakošćanu. Nudi brojne zagorske i nacionalne specijalitete koji se mogu dopuniti s 42 vrste vina, 61 vrstom jakih alkoholnih pića i 20 vrsta bezalkoholnih pića. Kućni specijalitet je pisanica grofa Draškovića.

3. PLITVIČKA JEZERA

Cijena ulaznice: odrasli 110 kn, studenti 80 kn, djeca od 7 do 18 godina 55 kn

Prednosti: Plitvička jezera najveći su hrvatski nacionalni park koji godišnje obiđe više od milijun znatiželjnika i zaljubljenika u prirodu. Ovdje uz 16 jezera možete vidjeti i najveći slap u Hrvatskoj, Veliki slap visok 78 metara. Uz najveće jezero Kozjak postoje suvenirnice i kafići iz kojih možete uživati u prekrasnom pogledu. Tu je i mogućnost vožnje brodom koji s jezera Kozjak vozi prema Gradinskom jezeru.

Gdje jesti:

Restoran Lička kuća

Smješten preko puta sjevernog ulaza u nacionalni park. Na sredini restorana, u prizemlju, nalazi se otvoreno ognjište s vatrom gdje se pripremaju i peku janjetina na ra-

žnju i lički specijaliteti ispod peke. Gornji dio restorana podijeljen je na lička sela, a posjetitelji mogu vidjeti i niz uporabnih predmeta, karakterističnih za nekadašnji život ličkih obitelji.

Bistro Kozjačka draga

Bistro Kozjačka draga nalazi se na otvorenoj i prostranoj piknik poljani koja je, zbog specifičnog smještaja uz samu obalu jezera Kozjak i prirodnog okruženja u hladovini šume, idealno mjesto za predah i odmor tijekom razgledavanja nacionalnog parka.

4. NOVIGRAD NA DOBRI

Cijena ulaznice: besplatno

Prednosti: Stari dvorac, koji se trenutačno obnavlja, smjestio se u blizini Karlovca, a s njegovih se bedema pruža prekrasan pogled na netaknutu prirodu uz rijeku

Dobru. Osim same utvrde, od znamenitosti je tu i 122 metra dugački kameni most preko rijeke te crkva Uznesenja Blažene Djevice Marije uređena u baroknom stilu.

Gdje jesti:

Restoran i motel Dobra U obližnjem Jarčem polju nalazi se riblji restoran. Od vrhunski pripremljenih ribljih specijaliteta najviše se preporučuje pastrva.

5. RASTOKE

Cijena ulaznice: Odrasli 17,5 kn, studenti, djeca i umirovljenici 12,5 kn

Prednosti:

Takozvane male Plitvice smještene su ispod grada Slunja na mjestu spajanja rijeka Korane i Slunjčice. Slunjčica se prelijeva u Koranu stvarajući prekrasne sedrene barijere, slapove i jezera. Na tom je mjestu sagrađeno mlinarsko



naselje. Kroz naselje vas može provesti licencirani turistički vodič i prezentirati rad funkcionalnog rastočkog mlina iz 17. stoljeća čije brašno se može i kupiti. U blizini su i stara frankopanska utvrda Slunj, bajkoviti Močanov most i crkva Presvetog Trojstva.

Gdje jesti:

Konoba Pod Rastočkim krovom

Uređena u tradicionalnom stilu - drvo, sedra, ručni rad - konoba Pod rastočkim krovom nudi domaće specijalitete: žličnjake, masnicu, uštipke, proju - iz vlastitog mlina, domaći kruh, štrudlu, rebance, pastvu iz vlastitog ribnjaka i druge specijalitete.

Restoran Mirjana

Osim tradicionalnih jela, nudi i mogućnost kupnje domaćih autohtonih proizvoda Like i Korduna kao što su domaća rakija, med, sirevi, suveniri, rukotvorine, narodne nošnje i ostalo na eko/etno-štanu sagrađenom u tradicionalnom stilu te s prodavačima u narodnim nošnjama ovog kraja, koji se nalazi pokraj restorana.

6. GORNJA STUBICA

Cijena ulaznica: odrasli 20 kn, studenti, djeca i umirovljenici 10 kn; ulaznice se plaćaju samo za ulazak u Muzej seljačkih buna

Prednosti:

Na ovome malome mjestu mogu se vidjeti mnoge znamenitosti iz hrvatske povijesti, ponajviše one povezane sa Seljačkom bunom. Gupčeva lipa - stara četiri stoljeća i zaštićeni spomenik prirode, dvorac Orčić, Muzej seljačkih buna, spomenik Seljačkoj buni i Matiji Gupcu samo su neke od njih.

Gdje jesti:

Klet Pod lipom

Kako joj i samo ime kaže, smještena je pokraj Gupčeve lipe, u staroj zagorskoj kući, i nudi brojne domaće specijalitete.

Restoran Puntar

Smješten u središtu Gornje Stubice, osim izvornih delicija zagorske kuhinje nudi i internacionalne specijalitete. U sklopu restorana nalazi se hotel.

7. VELIKI TABOR

Cijena ulaznica: odrasli 20 kn, studenti, djeca i umirovljenici 10 kn, obiteljska ulaznica 50 kn

Prednosti:

Restaurirani dvorac jedan je od značajnijih i ljepših primjera dvoraca kasnog srednjeg vijeka. Budući da je smješten na najvišem brdu u okolici i na nadmorskoj visini od 333 metra, s nekih od njegovih kula pruža se fantastičan pogled i na mnogo udaljenija mjesta. U sklopu dvorca prodaju se suveniri. Dvorac je spomenik nulte

kategorije koji je UNESCO uvrstio u kulturnu baštinu.

Gdje jesti:

Grešne Gorice

Taborgradska klet, smještena na istoimenom brijegu nasuprot Velikog Tabora, pruža gostu-namjerniku ugodaj pravog seljačkog zagorskog ambijenta. Uz odličnu domaću hranu nudi i razgledavanje jelena, muflona, zečeva i purana, upoznavanje sa starom prešom na kamen i s bačvom za vino, obilazak vinske kleti - upoznavanje s tradicijom obrade vinograda i izradom vina te degustaciju vina.

8. KUMROVEC

Cijena ulaznica: Odrasli 20 kn, djeca 10 kn; ulaznice se plaćaju za muzej Staro selo

Prednosti:

Ētno-selo Kumrovec najveći je tradicijski uređeni prostor u Hrvatskoj, koji posjetiteljima dočarava autentičan izgled zagorskog sela s početka 20. stoljeća. Tu su tradicijske okućnice i vrtovi, štaglji i kotci - sve ono što je činilo bogati mozaik života na selu. Rodna kuća Josipa Broza Tita stoji u središtu sela te sadrži etnografski i povijesni postav. Osim razgleda stalnih izložbenih postava koji prikazuju tradicijski način života regije Hrvatskog zagorja na prijelazu iz 19. u 20. stoljeće, muzej nudi i brojne druge interaktivne sadržaje za posjetitelje: događanja i radionice koje vode stručnjaci etnolozi u suradnji s majstorima tradicijskih obrta, a prilagođene su različitim uzrastima.

Gdje jesti:

Krčma Kod starog

Smještena u sklopu muzeja Staro selo. Ovdje možete jesti domaće štrukle i osvježiti se napitkom.

Restoran Stara vura

U zelenilu Kumrovca, okolišu s pogledom na doline i bregeve sjeverozapadnog Zagorja, smjestio se ovaj restoran s prenoćištem. Nudi domaće specijalitete, ali i druga jela te domaća bijela i crna vina.

9. KOPAČKI RIT

Cijena ulaznica: odrasli od 70-100 kn, djeca 50-70 kuna. Cijene se razlikuju ovisno o vrsti i trajanju izleta na koji se posjetitelji odlučuju.

Prednosti:

Ovaj park prirode smješten je na samom sjeveroistoku Hrvatske. Reljef Kopačkog rita je rezultat rada vode, kako same rijeke tako i poplavnih voda koje plave područje. Rijeke u svom živom toku stvaraju sprudove i otoke - ade - te rukavce. Njihov raspored daje mu jedinstven izgled. Cijelo poplavno

“ U mnoge parkove i dvorce ulaz

je besplatan, a u nekima je cijena ulaznice simbolična. Tako ušteden novac najbolje je potrošiti u jednom od lokalnih restorana s domaćom hranom

područje poprima izgled delte, a jedinstveno je što rijeka Dunav u svom srednjem toku, uz pomoć rijeke Drave, stvara tzv. unutarnju deltu. Takav fenomen kod drugih europskih rijeka u ovakvom obliku nije poznat te daje ovom području svjetski značaj. Park u cijeni ulaznica nudi mnogo izleta, kako kopnenih tako i vožnji brodicama, i sve to uz pomoć stručnog vodiča.

Gdje jesti:

Restoran Citadela

Nalazi se uz samu granicu Parka prirode u selu Vardarcu. Nadaleko je poznat po vrhunskom fišpapraku - šuš i ostalim ribljim specijalitetima.

Restoran Kormoran

Smješten na prostoru Parka prirode, restoran Kormoran nudi nezaboravan ugođaj u potpuno očuvanom prirodnom ambijentu. Prostrana terasa, veliki park sa stazama za šetnju i zelene površine za igru djece savršeno se nadopunjuju s vrhunskom ponudom baranjskih gastro specijaliteta.

10. FUŽINE

Ulaznice: odrasli 30 kn, djeca 25 kn; ulaznice se plaćaju samo za ulaz u špilju Vrelo

Prednosti:

Ovo slikopisno mještace smješteno je na obalama jezera Bajer u Gorskom kotaru. Uz prekrasnu prirodu koja ih okružuje, valja svakako vidjeti i obližnje znamenitosti od kojih je najpoznatija špilja Vrelo. Jezerom Bajer se možete provozati brodićem, a ako vam je draža rekreacija, tu su kanui i barke za iznajmljivanje.

Gdje jesti:

Lovački dom Arnika

Ovaj sjajno uređeni lovački dom, osim gastro specijaliteta, nudi i popratne aktivnosti u vidu ribolova, jahanja, igre na otvorenom, vožnje kanua ili planinarenja.

Restoran Bitoraj

U sklopu se nalazi i hotel. Nude se razni domaći specijaliteti od divljači, žaba, jela od gljiva.



21.4.2015 www.kulturpunkt.hr

Stranica/Termi

Naslov: No i i dani filma

Autor: matija [at] kulturpunkt.hr

Rubrika/Emisija:

Žanr: Internetsko izvješ e

Površina/Trajanje:

Naklada:

Ključne riječi: DVOR VELIKI TABOR

<http://www.kulturpunkt.hr/content/noci-i-dani-filma>

Prvomajski vikend u Zagorju u znaku je održavanja **Tabor** film festivala, me unarodnog festivala kratkometražnog filma. **Tabor** film festival, me unarodni festival kratkometražnog filma, održat e se od etvrtka, 30. travnja, do subote, 2. svibnja, po trinaesti put, u srednjovjekovnom dvorcu **Velikom Taboru**.

Uz glavni program – me unarodnu i doma u konkurenciju u kojoj se filmovi natje u u nekoliko kategorija, popratni filmski program ove godine donosi Fokus na Portugal. U izboru iz recentne portugalske filmske produkcije prikazat e se desetak filmova koji su osvojili nagrade na poznatom Avanca film festivalu te e svojom kvalitetom i širokim spektrom tema zadovoljiti i najistan anije filmske ukuse. Uz ovaj program, ponovo emo gledati i najbolje filmove po izboru Europske filmske akademije, te program EUshorts.

U doma oj konkurenciji 13. **Tabor** film festival donosi dvije svjetske premijere: svojim novim igranim filmom Na vodi, pri om o mladom paru Marti i Darku koji provode dan u vikendici pokraj jezera, predstaviti e se redatelj Goran Ribari , dok e redateljica Vlatka Vorkapi na ovogodišnjem **Taboru** premijerno prikazati svoj dokumentarac Bolest, koji tematizira pitanje smrti i naš odnos spram tog neminovnog gubitka.

Premijerno u Hrvatskoj prikazat e se igrani film Vrag u gospo ici Jones, pri a o neobi nom odnosu izme u djeda i unuka u režiji Josipa Luki a, a svoju festivalsku premijeru imat e i film Ivane Radoš-Zurowski Ljubav na prvo silovanje.

Me u doma im naslovima na i e se i filmovi Igora Šeregija, Nine Violi , Tomislava Šobana, Sonje Taroki , Marka Meštovi a, Anje Sušanj, Tina Žani a, Marka Tur inova, Lee Vidakovi i mnogih drugih. O filmovima u doma oj konkurenciji prosu ivat e prošlogodišnja pobjednica, redateljica filma Mrzim teLana Kosovac, kojoj e se u tro lanom ženskom žiriju pridružiti selektorica Avanca Film Festivala Ana Castro, te Sarah Skoric, glavna urednica flamanskog filmskog magazina Filmmagie.

Bogat trodnevni program i ove godine donosi pregršt filmskih i glazbenih doga anja, me u kojima e se ponovo održati Sound&Vision i No filma, a glazbeni programi uz zalazak sunca dodatno e obogatiti ovogodišnju festivalsku ponudu.

27.4.2015 www.croportal.net

Stranica/Termi

Naslov: VIDEO: SHE LOVES PABLO, COJONES i PUN KE na glazbenom programu 13.

Autor: Crol

Rubrika/Emisija:

Žanr: Internetsko izvješće

Površina/Trajanje: 1,00

Naklada:

Ključne riječi: DVOR VELIKI TABOR

http://www.croportal.net/novosti/VIDEO_SHE_LOVES_PABLO_COJONES_i_PUNCKE_na_glazbenom_programu_13_Tabor_Film_Festivala-3470654

Ovogodišnje izdanje meunarodnog festivala kratkometražnog filma **Tabor** Film Festival donosi bogati trodnevni glazbeni program. Cijena dnevne ulaznice, koja uključuje i filmski program iznosi 30 kuna, dok je u pretprodaji moguće nabaviti festivalsku kartu za 60 kuna.

Naslov: Glazbeni program 13. Tabor Film Festivala

Autor:

Rubrika/Emisija:

Žanr: Internetsko izvješće

Površina/Trajanje: 1,00

Naklada:

Ključne riječi: DVOR VELIKI TABOR

<http://www.culturenet.hr/default.aspx?id=64840>

[info](#)
[natječaji](#)
[iza scene](#)
[iz perspektive](#)
[manifestacije](#)
[svakodnevica](#)
[adresar](#)
[pretraživanje](#)
[rss](#)

FESTIVAL

Glazbeni program 13. [Tabor Film Festivala](#)

vrijeme: 30.04.2015. - 02.05.2015.19 h

mjesto: Veliki [Tabor](#) (Desinić)url: <http://taborfilmfestival.com>

Ovogodišnje izdanje [Tabor Film Festivala](#) donosi bogati trodnevni glazbeni program u sklopu kojega će od 30. travnja do 2. svibnja nastupiti perjanice hrvatske alternativne scene She Loves Pablo, Cojones, Punčke te brojni drugi izvođači.

Glazbeni program se sastoji od četiri dijela i to redom:

Soundset Stage – izvan dvorca, svaki dan u zalazak sunca s pogledom na Zagorje zeleno nastupa jedan izvođač i dočekuje Veroniku Desiničku, koja je u petnaestom stoljeću živjela u slikovitom selu Desiniću podno gordog [Velikog Tabora](#) u koji je zazidana. Njen jedini grijeh bila je ljubav prema Fridrichu, sinu moćnog bana Hrvatske grofa Hermana II. Celjskog

Tabor Varosh – u atriju dvorca, svaki dan nakon završetka filmskog programa bendovi tjeraju zle duhove iz zidina.

DJ program – vrijeme nakon koncerata pa sve do zore kad ispraćamo Veroniku Desiničku na počinak, predviđeno je za bogat DJ program uz plesne disko, rock i hip hop ritmove.

Sound & Vision – u četvrtak, prvog dana festivala, glazbeni program obogaćen je poslasticom za oči i uši. Poznati i vrsni glazbenici uživo će uglazbiti kratkometražne filmove u atriju dvorca.

Program svaki dan počinje zalaskom sunca u 19 sati, a završava u zoru.

Cijena dnevne ulaznice, koja uključuje i filmski program, iznosi 30 kuna, dok je u preprodaji moguće nabaviti festivalsku kartu za 60 kuna.

Organizacija: Schmeck Daddy, Good Vibrations i Muzika Je Zvonko Radost

(R.P.B., 27.04.2015)

Tagovi: [tabor film festival](#), [glazba](#)



Travanj 2015						
PO	UT	SR	ČE	PE	SU	NE
30	31	1	2	3	4	5
6	7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19
20	21	22	23	24	25	26
27	28	29	30	1	2	3
4	5	6	7	8	9	10

NEWSLETTER
PRIJAVA

iz medija

- Kulturpunkt.hr - **Neutralnost je luksuz** - razgovor s uredništvom novog časopisa RAD.
- Maz.hr - **Poezija uvijek mora biti svjesna vlastitog društvenog i političkog konteksta** - razgovor s Markom Pogačarom
- Forum.tm - **Pilić: Ne možemo pobjeći od devedesetih** - o romanu Splitting
- VoxFeminae.com - **Osobna povijest slovenske zine scene** - piše Tea Hvala
- Lupiga.com - **Za pravog vjernika nema prihvatljive religije** - povodom 80. godišnjice rođenja Danila Kiša



Kreativna
Europa

tagovi

[festival](#)
[film](#)
[fotografija](#)
[glazba](#)
[izložba](#)
[kazalište](#)
[književnost](#)
[koncert](#)
[likovna umjetnost](#)
[nagrada](#)
[natječaji](#)
[predstava](#)
[predstavljanje](#)
[projekcija](#)
[umjetnost](#)
[Zagreb](#)

27.4.2015 www.nacional.hr

Stranica/Termi

Naslov: VIDEO: SHE LOVES PABLO, COJONES i PUN KE na glazbenom programu 13.

Autor: Nacional

Rubrika/Emisija:

Žanr: Internetsko izvješće

Površina/Trajanje: 1,00

Naklada:

Ključne riječi: DVOR VELIKI TABOR, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA

<http://www.nacional.hr/clanak/film-i-glazba/10822/video-she-loves-pablo-cojones-i-pun-ke-na-glazbenom-programu-13-tabor-film-festivala>

Soundset Stage – izvan dvorca, svaki dan sa zalazkom sunca s pogledom na Zagorje nastupa

jedan izvo a [Tabor](#) Varosh – u atriju dvorca, svaki dan nakon završetka filmskog programa

bendovi tjeraju zle duhove iz zidina DJ program – Ovogodišnje izdanje međunarodnog festivala kratkometražnog filma [Tabor Film Festival](#) donosi bogati trodnevni glazbeni program.

Između ostalih od 30. travnja do 2. svibnja nastupit će predstavnici hrvatske alternativne scene She Loves Pablo, Cojones, Punke te brojni drugi izvođači.

Cijena dnevne ulaznice, koja uključuje i filmski program iznosi 30 kuna, dok je u pretprodaji moguće nabaviti festivalsku kartu za 60 kuna.

Glazbeni program se sastoji od četiri dijela

Soundset Stage - izvan dvorca, svaki dan sa zalazkom sunca s pogledom na Zagorje nastupa jedan izvođač i dočekuje Veroniku Desiniću, koja je u petnaestom stoljeću živjela u slikovitom selu Desiniću u podnožju velikog [Tabora](#).

30.4. četvrtak- Jam Ritual

1.5. petak - Mahatma

2.5. subota - Breakdown

[Tabor](#) Varosh - u atriju dvorca, svaki dan nakon završetka filmskog programa bendovi tjeraju zle duhove iz zidina.

30.4. četvrtak- Punke / DJ Trsha

1.5. petak- She Loves Pablo / DJ Maka

2.5. subota- Cojones / DJ In Da Klub & Dobra Šema (Hip Hop)

DJ program - vrijeme nakon koncerata pa sve do zore kad ispramo Veroniku Desiniću na počinak, predviđeno je za bogat DJ program uz plesne disko, rock i hip hop ritmove.

30.4. četvrtak /DJ TRSHA / [Tabor](#) Varosh / 00:00

1.5. petak /DJ MAKa / [Tabor](#) Varosh / 00:00

2.5. subota /DJ PROGRAM IN DA KLUB & DOBRA ŠEMA / [Tabor](#) Varosh / 00:00

Sound & Vision - u četvrtak, prvog dana festivala, glazbeni program obogaćen je poslasticom za oči i uši. Poznati i vrsni glazbenici uživo će uglazbiti kratkometražne filmove u atriju dvorca.

30.4. četvrtak - Kino Cinema [Tabor](#) Varosh / 22:00

Foto: [Tabor Film Festival](#)

Fb event: <https://www.facebook.com/events/1593671070886625/>

Fan page: <https://www.facebook.com/TaborFilmFestival>

Program 13. [Tabor Film Festivala](#) počinje svaki dan zalaskom sunca u 19 sati, a završava u zoru.

Pretprodaja ulaznica

ZAGREB - Dirty Old Shop, Tratinska 18

ZABOK - Krma Polanovi, Matije Gupca 36

[KRAPINA](#) - Mala Ramona, Ul. Vilibalda Sluge bb

PREGRADA - Ramona, Stjepana Radića 9

DESINIĆ - Grof Ratkaj, Trg Sv. Jurja 3

Proučite informacije o prijevozu, ugostiteljskoj ponudi i smještaju.

Glazbeni program 13. izdanja [Tabor Film Festivala](#) ove godine zajednički organiziraju Schmeck Daddy, Good Vibrations i Muzika Je Zvonko Radost.

Starije Dan 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29
30 Mjesec siječanj veljača ožujak travanj svibanj lipanj srpanj kolovoz rujan listopad studeni
prosinac Godina 2014 2015 Pregled tjedna ponuto srijet pet sub ned TISKANO IZDANJE

Preporu ujem

VIDEO: BALCONYTV sve je popularniji u Zagrebu Dosad su predstavljena 42 hrvatska
benda. Producent Jakov Novak, voditelj Antonio Pašali i suradnica Maja Laginja na balkonu

Malog placa na tavanu, na adresi Sinkovi eva 8, ugostili su i neke poznatije glazbenike s doma e indie scene. Dobitnica Porina, Sara Renar izvela je na BalconyTV-u pjesmu „Bok“, gostovao je i beatboxer Surka, bendovi Pink Studio, Baden Baden, S3ngs... **GARAGE BAND REPETITOR:** „Shvatili smo da je jedini na in da se probijemo bez novca svirka posvuda na Balkanu“ Poznati srpski bend Repetitor stiže u Hrvatsku u sklopu zimske turneje po Balkanu. Garažni post punk trojac iz Beograda, Boris Vlastelica (vokal, gitara), Ana-Marija Cupin (vokal, bas) i Milena Milutinovi (bubnujevi) danas e razveseliti Rije ane u „Klubu“, a na pozornici zagreba ke Tvornice kulture svirati e u subotu. U Tvornici e prije njih nastupiti mlade nade hrvatske scene, Rusti i Moskau. **BOGAT PROGRAM** Više od 150 dokumentaraca na ovogodišnjem ZagrebDoxu U osam dana jedanaestog ZagrebDoxa, koji e se održati od 22. velja e do 1. ožujka u kinima Cineplexx Centra Kaptol, prikazat e se više od 150 filmova. **VIDEO:** **2CELLOS PROSLAVILI ETVRTI RO ENDAN** Veliki party na vrhu Tokio Towera 2CELLOS su na svoj etvrti ro endan dobili svoj dan u Japanu - 20. sije nja proglašen je 2CELLOS Danom. U Japanu je ju er izašao i njihov novi album 'Celloverse', najavljen sjajnim hitom i spotom "Wake Me Up – Avicii". **TEŠKI TRENUCI BRITNEY SPEARS** Talibani u Afganistanu ubili bivšeg de ka poznate zvijezde Bivšeg de ka svjetske pop megazvijezde Britney Spears ubili su talibani u Afganistanu - John Sundahl (44), po zanimanju vojni pilot, letio je u okolici Kabula kada su talibani njegov helikopter pogodili projektilom.

TV program © Nacional 2015 Uvjeti korištenja Impressum Kontakt
Povratak na vrh!